ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI 

pentru participarea în cadrul proiectului finanțat din Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, apelul de proiecte Educație incluzivă pentru copii și tinerii în situații de risc
„Calitate și incluziune prin educație”

1. INTRODUCERE

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț organizează selecția partenerilor, organizații neguvernamentale, pentru încheierea unui acord de  parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii Romilor (Dezvoltare locală), finanțat din Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, apelul de proiecte Educație incluzivă pentru copii și tinerii în situații de risc.
Procedura de selecție se desfășoară în conformitate cu:
· OUG nr.34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014-2021 și Mecanismului financiar Norvegian 2014-2021;
· Ordinul 2840/6560/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente mecanismului financiar al Spațiului Economic European 2014-2021 și mecanismului financiar norvegian 2014-2021;
· Apelul de propuneri de proiecte și Ghidul aplicantului pentru ″Educație incluzivă pentru copii și tineri în situație de risc″
· Procedura internă de selecție a partenerilor, organizații neguvernamentale, pentru participarea în cadrul proiectului finanțat din Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, apelul de proiecte Educație incluzivă pentru copii și tinerii în situații de risc.

2. Date generale despre proiect

2.1 Obiectivul specific al apelului de proiecte:

Obiectivul apelului îl reprezintă promovarea educației incluzive, care vizează creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor din România.

2.2 Obiectivul general al proiectului
Este în concordanță cu obiectivul general al programului prin care se urmărește o participare activă la creșterea coeziunii economice și sociale la nivel local.

2.3 Scopul cererii de finanțare

Obținerea finanțării nerambursabile în vederea implementării proiectului ″Calitate și incluziune prin educație″
3. Activitățile în care va fi implicat partenerul

În funcție de specificul partenerului și experiența acestuia în proiecte similare, partenerul se va implica în activități care vizează:
· Studiu de bază - nivelul tranziției ISCED 2 ISCED 3 în școlile sprijinite;

· Diagnoza abandonului școlar în comunitățile sprijinite 
· Crearea unor grupuri de suport la nivelul comunităților sprijinite, dedicate tematicii educației incluzive și încurajării elevilor să își continue educația formală. 

· Formare profesională pentru profesori și experți educaționali pe teme de abandon școlar, cerințe educaționale speciale, discriminare, desegregare;

· Organizarea de workshop-uri;
· Grupuri de suport pentru copiii expuși abandonului școlar;

· Organizare de excursii și activități outdoor;

· Ateliere interactive pentru copiii sprijiniți;
· Campanie de informare și conștientizare.

4. Criteriile de selecție a partenerului și grila de evaluare cu punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte
Selectarea partenerului se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț:

• scrisoare de intenție (anexa 1)

• fișa partenerului (anexa 2)

• documentele din etapa de calificare a ofertanților (anexa 3)

Documentele trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile din fișa partenerului trebuie să fie completate integral. În scrisoarea de intenție și în fișa partenerului candidații vor menționa cel puțin o activitate cadru a proiectului, pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități cu prezentarea aspectelor esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat.

5. Documente  obligatorii
Candidații vor prezenta și documente prin care să facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în Scrisoarea de intenție și Fișa partenerului, precum și documentele enumerate în anexa 3, după cum urmează:
- Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada care în obiectul de activitate prestarea de activități de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește să fie partener;
- Copie a certificatului de înregistrare fiscală;

- Copie a încheierii privind înscrierea în registrul Asociațiilor și Fundațiilor;

- Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal a persoanei menționate în proiect.
Aceste documente se prezintă in copie, semnate, ștampilate și certificate conform cu originalul de către reprezentantul legal.
· Declarație pe propria răspundere privind asigurarea capacității financiare, tehnice și a personalului calificat;
· Declarație privind prelucrarea datelor cu caracter personal;

· Declarație privind eligibilitatea;

· Declarație specimen de semnătură;

· Declarație privind neîncadrarea sprijinului financiar solicitat în categoria ajutorului de stat;

· Documente resurse umane: CV-urile în format Europass (semnate și datate) ale persoanelor propuse ca personal implicat în proiect. Pentru fiecare persoană se va specifica poziția propusă în proiect;

Candidații vor depune la secretariatul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț, strada Gavril Galinescu nr. 13, Piatra Neamt, județul Neamț documentația solicitată, începând de la data publicării prezentului anunț, până la data de 22.03.2019, ora 12.00.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată până la termenul limită prezentat în anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă).

6. Depunerea documentelor
Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune documentele solicitate în plic închis, cu mențiunea pentru selecția de partener în cadrul Programului Dezvoltare Locală, Reducerea Sărăciei si creșterea incluziunii romilor – finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, apelul de proiecte educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc.

7. Etapa de calificare și de evaluare a candidaților

În această etapă se va proceda la verificarea documentelor de calificare, conform anexei nr.3 și se va evalua îndeplinirea criteriilor menționate în anexa 4. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu, sau mai mare de 65 de puncte. Dosarele care vor obține mai puțin de 65 de puncte vor fi declarate respinse.
8. Rezultatul procedurii
Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul instituției printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind participanții la procedură, admiși și respinși, și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului.

9. Soluționarea contestațiilor

Ofertanții care nu au fost selectați ca parteneri, în vederea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul anunțului de selecție, pot depune contestație în maxim 1 zi lucrătoare, de la data publicării listei pe site-ul organizației, contestații care se soluționează în termen maxim de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere al contestațiilor.

10. Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la tel nr: 0233233232, email cjraeneamt@gmail.com
11. Calendarul procedurii de selecție

Depunere documentație: până în data de 22.03.2019, ora 12.00
Evaluare documentație: 25.03.2019, ora 12.00
Anunț candidați admiși: 25.03.2019, ora 16.00
Depunere contestații: până la data de 26.03.2019, ora 16.00
Soluționare contestații : 27.03.2019, ora 12.00
Afișare rezultat final : 27.03.2019, ora 16.00
12. Anexe 

Anexa 1 – model scrisoare de intenție

Anexa 2 – model fișa partener

Anexa 3 – grilă de evaluare etapa de calificare
Anexa 4 – grilă evaluare și selectare a candidaților

13. Informații suplimentare

· Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț își rezervă dreptul de a nu depune cererea de finanțare în situația în care aceasta nu corespunde nivelului de intervenție așteptat;

· Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nicio obligație pentru Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț, în situația în care cererea de finanțare  nu a fost depusă sau cererea depusă nu a fost selectată pentru finanțare;

· Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț își rezervă dreptul de a solicita documente suplimentare partenerilor selectați înainte de încheierea Acordului de parteneriat.
Notă : în cazul în care va exista o singură candidatură și aceasta va fi declarată admisă, din punct de vedere al documentelor de calificare și al grilei de evaluare, atunci afișarea rezultatului se va face în data de 25.03.2019, ora 16.00
